     Seduta del 9 dicembre 2004                                   Verbale n. 2                                         Pag. n. 


Verbale n° ---2--------




[image: image1.wmf]



Pag. n° ---------

UNIVERSITÀ  DEGLI  STUDI DI FERRARA
ATTI DEL CONSIGLIO DEL PERSONALE  TECNICO-AMMINISTRATIVO
(Art. 16 dello Statuto Università degli Studi di Ferrara)

SEDUTA DEL 9 DICEMBRE 2004


L’anno 2004------(duemilaquattro--------------------------------------------------------------------------)

in questo giorno di Giovedì 9 ---(nove--------------------------------------------------------------------------)

nel mese di Dicembre alle ore 9,00----(nove------------------------------------------------------------------)

presso la Sala Ex Economato del Rettorato, Via Savonarola n. 9, si è riunito il Consiglio del personale tecnico-amministrativo.


Presiede il Sig. Giorgio TROMBETTA.

Ha la funzione di Segretario la Sig.ra Patrizia FORDIANI.

Fatto l’appello, risultano presenti:

	ANGELI
	Ergisto
	P
	
	LAMBERTINI
	Daniela
	P

	ARMELI
	Fabio Alessandro
	P
	
	MAGRI
	Carlo
	P

	BARBARO
	Laura
	P
	
	MANARINI
	Marco
	 P

	BARIANI
	Gabriele
	P
	
	MAZZOLI
	Stefania
	 P

	BARONE
	Adele
	P
	
	MINOTTI
	Letizia
	 P

	BOTTONI DANESI
	Maura
	P
	
	POLICARDI
	Paola
	 P

	CAMISANI CALZOLARI
	Maria Giovanna
	P
	
	POLINI
	Roberto
	 P

	CHIARELLI
	Anna
	P
	
	RONDINELLA
	Antonio
	 P

	CIRELLI
	Giancarla
	P
	
	TONIOLI
	Cinzia
	 P

	FERRERI
	Nicoletta
	P
	
	TROMBETTA
	Giorgio
	 P

	FORDIANI
	Patrizia
	P
	
	VILLAFRANCA
	Oliva Liliana
	 P

	GHERARDI
	Paolo
	P
	
	VILLANI
	Fausto
	P

	GRAPPA
	Teresa
	P
	
	VITALI
	Mauro
	P

	GRASSI
	Vincenzo
	P
	
	ZAGHINI
	Caterina
	P

	IANNUCCI
	Alessandro
	P
	
	ZUCCHI
	Beatrice
	P


 Constatata la validità dell’adunanza, il Presidente dichiara aperta la seduta.

ORDINE DEL GIORNO

1. Comunicazioni;

2. Votazione elezione Presidente del Consiglio del personale tecnico-amministrativo;

3. Varie.

Sul primo oggetto: “COMUNICAZIONI”.

Il Decano dà lettura delle dimissioni dalla carica di Presidente, presentate dal Consigliere Mauro Vitali, eletto nella seduta del 19 novembre scorso. La lettera contenente le motivazioni personali, intervenute successivamente alla nomina, è stata inviata per conoscenza a tutti i Consiglieri, da parte dello stesso Vitali. 

Sul secondo oggetto: “VOTAZIONE ELEZIONE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEL PERSONALE TECNICO-AMMINISTRATIVO”

Il Decano illustra le modalità per le elezioni delle cariche, informando che la votazione si svolge a scrutinio segreto e chiede ai presenti di illustrare le eventuali candidature.

Chiede la parola il Consigliere Iannucci Alessandro che dichiara nuovamente la propria candidatura alla carica di Presidente in quanto, pur non avendo precedenti esperienze in organismi similari, ritiene di potersi assumere la responsabilità che il ruolo richiede assicurando il massimo impegno. 

Il Consigliere Iannucci tiene a sottolineare che, al momento dell’entrata in vigore del nuovo Statuto, con la conseguente riduzione ad un solo membro dei Rappresentanti del personale in Consiglio di Amministrazione, lascerà al Vice Presidente Patrizia Fordiani la rappresentanza.

Dopo aver accertato che non vi siano altre candidature si procede alla votazione nominando due scrutatori nelle persone del Consigliere Gabriele Bariani e dello stesso Decano Giorgio Trombetta.

Distribuito il materiale elettorale necessario, si è proceduto allo spoglio delle schede, che ha dato il seguente risultato:

Numero degli aventi diritto al voto 30

Numero dei presenti votanti 25

Alessandro Iannucci voti 16

Schede bianche n. 9.

Gli scrutatori accertano che nella prima votazione non è stata raggiunta la maggioranza piena dei 2/3 dei votanti, prevista dal Regolamento; di conseguenza decidono di procedere con una seconda votazione.

Nel frattempo lascia la seduta il Consigliere Maria Giovanna Camisani alle ore 10,00.

Entra alle ore 10,05 il Consigliere Stefania Mazzoli.

Distribuito il materiale elettorale necessario, si è proceduto allo spoglio delle schede che ha dato il seguente risultato:

Numero degli aventi diritto al voto 30

Numero dei presenti votanti 25

Alessandro Iannucci voti 18

Schede bianche n. 7.

Avendo raggiunto i 2/3 dei voti viene nominato alla Presidenza del Consiglio del personale tecnico-amministrativo il Consigliere Alessando Iannucci.

Il Decano dà quindi la parola al neo eletto Presidente Alessando Iannucci, che ringrazia per la fiducia espressa ed auspica la massima collaborazione da parte di tutto il Consiglio.

Il Consigliere Carlo Magri interviene per chiedere chiarimenti in merito alla Commissione sulla Formazione. Risponde il Vice Presidente Patrizia Fordiani riprendendo la relazione fatta da Marina Contarini e Daniela Giori nella seduta comune dello scorso 14 ottobre. Conclude sottolineando l’importanza di chiarire il ruolo della Commissione nei rapporti con l’Ufficio Formazione dell’Ateneo. A tal proposito alcuni Consiglieri intervengono per suggerire la necessità di un incontro con la dott.ssa Carniello, Responsabile dello stesso Ufficio Formazione ed il Dott. Perfetto, Dirigente responsabile dell’Area Risorse umane dell’Ateneo. 

Il Presidente propone di organizzare un incontro con la Dott.ssa Carniello ed il Dott. Perfetto; l’incontro potrebbe avvenire attorno al prossimo 10 gennaio. Il Consiglio approva all’unanimità.

Viene indicata la data del 20 gennaio per la prossima seduta del Consiglio.

Sul terzo oggetto: “VARIE”.


Nulla da deliberare.

Null’altro essendovi da deliberare la seduta è tolta alle ore 11.00.

Il presente verbale è stato redatto, letto ed approvato seduta stante.
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